
                                                                   MILETÍN  
 nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99
  507 71, e-mail:nosek@miletin.cz  

č.j.  518/2014                                       Zpracoval : Nosek M.           Dne: 18.srpna  2014

Věc :Jak je to z platem starosty
       Vážení spoluobčané. Poslední dobou koluje po Miletíně spousta lží a výmyslů, které se snaží co nejvíce
moji osobu zdiskreditovat a ponížit ve Vašich očích. Těmto lžím se budu věnovat jindy a na jiném místě. Částečně
jsem také na ně  odpověděl v rubrice ,,Napište nám“ na stránkách města Miletína.  Dovolte nyní abych Vám
objasnil  jak  je to s  platem starosty.  Tak především je  to  věc veřejná a kdo má zájem může si  dohledat   v
příslušných tabulkách – viz níže, kolik starosta ,,bere peněz“. Pokud má někdo zájem může se za mnou zastavit
nebo za paní účetní a má výplatní páska mu bude ukázána. 
        Jinak tomu je však u platů ostatní zaměstnanců úřadu. Výše jejich platů je věc neveřejná. Bohužel v Miletíně
tomu tak není a to z důvodu, že jeden pracovník Městského úřadu Miletín místo příkazu provedení skartace
různých písemností toto neučinil a informace na kterých jsou  výpisy z banky s  výši platů,  rozšiřuje po Miletíně,
tedy samozřejmě kromě sebe. Dopouští se tak minimálně správního deliktu, nicméně těžko se to dá dokázat.
       K platu starosty. Starosta nebo starostka si v žádném případě nestanovuje výši svého platu. Starostové
jsou placeni přesně  podle tabulek viz níže.   To kontroluje kromě  jiného dvakrát do roka finanční  auditor.
Prostě, kdo toto vypravuje, tak říká holý nesmysl a evidentně neví, že jsme rozpočtová organizace, která má
přesně daná pravidla, nebo záměrně vyvolává nepravdy a lži. Ať je starosta ,,Petr nebo Pavel“ bude brát tolik,
kolik mu vychází v tabulkách  a to i tehdy pokud jenom sedí na ,,zadku“ nebo něco skutečně pro obec dělá.
Vzhledem k tomu, že za posledních osm let se nám podařilo díky 81 dotacím přinést do Miletína   35 931 500,-
Kč si myslím, že plat mám zasloužený. Práce starosty na malém městě také není pouze o shánění peněz, ale kromě
mnoho jiných povinností, také na sebe bere opravdu velkou zodpovědnost.  Asi zde prostě  funguje česká, velice
rozšířená a všem známá vlastnost a to závist.
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